Avtalen med barnetrinnet fargetoner (Beslutningen Ja/Nei)

Layout-eksempel: Avtalen med elementaerfargetoner.

Det er fire elementarfargetoner pa hver sideo:
R@dRg, Gul Y, GrannGg og BI&Be

Input data 1 0 O kan produsere: R

Input data 0 1 0 kan produsere: Grésn

Input data 0 0 1 kan produsere: Bla

Input data 1 1 0 kan produsere: Gl

P& elementeerfargetoner RRgog GrenrGe
finne pa den horisontale akse.

Pa elementzerfargetoner G(d og BlaBe
finne pa den vertikale akse.

Denne testen bruker en farge sirkel med 20 fargetoner.

Nr. 00 og 10 skal vaere R&} og GrennGe.
Nr. 05 og 15 skal vaere GM} og BlaBe.

Er nei. 00, 05, 10, og 15 de fire elementaerfargetonBg, Ye, Ge 0g Bg? underline:Ja/Nei
Bare i tilfelle av "Nei":

Elementeerfarge Ra®&: er fargetone trinn (e. g. 00, 01, 19) ........ (hverken gullig eller blalig)
Elementeerfarge G, er fargetone trinn (e. g. 05, 04, 06) ........ (heverken radlig eller grgnnlic
Elementeerfarge Grarge er fargetone trinn (e. g. 10, 09, 11) ........ (hverken gullig eller bl Ilg)
Elementeerfarge BIB, er fargetone trinn (e. g. 15, 14, 16) ........ (heverken radlig eller grgnnlig
Resultat: Av de fire elementaerfarbe (e. g. tre) ......... er i beregnet posisjon.
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